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   ( ينالأسئلة فى صفحت) 
 

 

 

 

 

 

 

                 أجب عن الأسئلة الآتية :                                                         

 : السؤال الأول        

 : د (   أو  ( ج  أو  ( ب أو   ( أ العبارات التالية بما يناسبها من أكمل(  أ   )        

 ............. .     .. يمثل نهر الأردن حدا سياسيا بين الأردن و  -0

 السعودية ( د                   فلسطين ( ج            سوريا    ( ب                              لبنان  ( أ

 ...............  . يتجه المهاجرون فى مصر من ريف الدقهلية إلى مدن  -0

 ةالقنا ( د            البحر الأحمر ( ج              الوادى الجديد    ( ب             الساحل الشمالى  ( أ

 .  ف المزرىعاصمة التخل ............... يطلق على مدينة   -3

 لندن ( د                   القاهرة ( ج              كلكتا    ( ب    مكسيكوسيتى  ( أ

 ............... . يعرف الاقتصاد الذى صاحب العولمة بالاقتصاد  -4

 الجديد ( د        ىچالتكنولو ( ج              الكلى    ( ب              الجزئى  ( أ

 ويرفض العمل بأى  –لك شقيقا حاصلا على شهادة جامعية منذ عامين إذا كان " :  عزيزى الطالب(  ب   )        

 :الآتى فأجب عن  –"  همناسبة لمؤهل غير وظيفة بحجة أنها                                     
                              

 ؟الظاهرة التى يمكن أن تنتشر فى المجتمع نتيجة هذا السلوك ما   -0      ؟ بماذا تنصح شقيقك    -0

      ؟ ج التى ستنعكس على معنويات المجتمع باستمرار هذه الظاهرةما النتائ   -3

   ؟ الدور الذى يجب أن تلعبه الدولة لحل هذه المشكلةما     -4

       نقلهاأ -للوادى والدلتا بمصر صماء  أمامك خريطة ( ـج )          

  : وقع عليها الآتىوفى كراسة الإجابة                  

 . أولى المحافظات طردا للسكان        -0

  . انـا للسكـالمحافظات جذب ثانى     -0

 . ةـالإسكندري ىـإل دــصعيـال وبـنـج نـم رةــهج ارـــتي   -3

 هجرة من جنوب الصعيد  إلى منطقة قناة السويس . تيار  -4

          

 

 

 : السؤال الثانى        

  . " ة على السواء قصورا فى بعض الخدماتمتعانى الكثير من المدن الكبرى فى الدول النامية والمتقد "(  أ   )    

 : وضح الآتى –فى ضوء العبارة               

                             . ن مشكلات لندن ومشكلات كلكتاجوانب الاختلاف بي  -0

    صنف المدن الكبرى الآتية من حيث الانتماء إلى الدول المتقدمة أو الدول النامية :                                                  -0

 ( بمباى  –  باريس  –  ساوباولو  –  مكسيكوسيتى )      

 ؟ المقصود بكرنڤال المرورما                -3
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 [ انتـهـت الأســئـلـة ]

 ) تابع (  ثانث.ع /   14
 

- 0 -  

 

 :قارن بين كل من (   ب  )        
 

 . اــمنهم لــك اءــإنش نــم دفــاله ثــحي نــم . ةــالإقليميات ــوالمنظم –دة ــم المتحـملأة اـهيئ -0

 . من حيث العوامل التى أثرت فى تخطيط حدود كل منهما ودولة البرازيل .  – شبه القارة الهندية  -0

 : السؤال الثالث       
 

 :دلل على صحة أو خطأ العبارات التالية  (  أ  )   

     . ةـات الحضريـمعن المجـر مـتتميز الدول المتقدمة بالاستحواذ على العدد الأكب -0

 . افة الإبداع والابتكارتحولت معظم دول العالم العربى من ثقافة الإجترار إلى ثق -0

   والتعليم الإعلامفى  المتمثلةإن مصر لن تخرج من أزماتها إلا إذا أصلحت المنظومة الثلاثية   "(   ب  )        

 : الآتى نأجب ع – ما سبقفى ضوء  . " والثقافة                 
 

 ؟ ما المقصود بالعبارة السابقة -0

 ؟ ر القضايا والمشكلات المعاصرة بالنسبة للدول الناميةلماذا تعتبر قضايا الثقافة من أخط -0

 حدد المشكلات التى تعوق سياسة تطوير التعليم فى مصر . -3

  

 –انقلها فى كراسة الإجابة  –لفرنسا صماء  أمامك خريطة  (ـ ج )         
 : ووقع عليها ما يلى               

 

 . ســال البرانـجب -0

 ب .ــــال الألــجب -0

 . نــــالراي رـــنه -3

 . شـــمانلا رــبح -4

        
 

 : السؤال الرابع       

 : الآتى نأجب ع ( أ   )         

 ؟ مـن العالـة مـات واسعـت مساحـماذا سيحدث إذا استمرت ظاهرة الجفاف العالمى التى ضرب -0

 ؟ ولماذا؟ فأيهما تختار  –لندن أو نيويورك  –إذا عرض عليك السفر للعمل فى إحدى المدينتين  -0

 صف مدينة القاهرة بعد عشرين عاما . -3

  " هناك مجموعة من العوامل تدفع السكان إلى الهجرة من الريف إلى المدن تتفاوت حدتها بين الدول (   ب  )        

 أجب عن الآتى :  –والدول النامية " . فى ضوء العبارة  المتقدمة                 

 ولماذا ؟ فى الدول النامية أم المتقدمة ؟ –ل أكثر حدة فى أيهما تعتبر هذه العوام -0

 من الذى يهاجر ؟ -0

 
           

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


